

## Tájékoztatás a téli rezsicsökkentéssel kapcsolatos juttatásról

Tisztelt Lakosság! A kormány előzetes felmérést folytat annak érdekében, hogy azok, akik földgáz, vagy távhőszolgáltatást nem vesznek igénybe és így nem részesültek a téli rezsicsökkentés korábbi intézkedéseiben, háztartásonként megkaphassák az **egyszeri természetbeni támogatást**.

A 1364/2018. (VII. 27.) Korm. határozat alapján **háztartásonként egy darab igénybejelentés nyújtható be** az Önkormányzati Hivatalnál (az ugyanazon háztartásra benyújtani kívánt további igénybejelentést Hivatalunk nem fogadhatja be), legkésőbb **2018. október 15. napjáig**, amely határidő elmulasztása jogvesztő, az ezt követően érkező bejelentéseket nem áll módunkban elfogadni.

Az igénybejelentő nyilatkozaton rögzíteni kell az igényelt fűtőanyag fajtáját, ez később már nem módosítható. Az igénylő személy csak akkor jogosult a támogatásra, ha az adott háztartás a bejelentett lakhelye, vagy a bejelentett tartózkodási helye!

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 4. § (1) bekezdésének f) pontja szerint háztartás az egy lakásban együtt lakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek közössége.

**Nem felel meg a feltételeknek az a háztartás, amely a téli rezsicsökkentés korábbi intézkedéseiben már részesült.**

A kizárólag elektromos fűtési móddal rendelkező háztartások nem jogosultak az igénybejelentésre.

**Az igénybejelentő nyilatkozat elérhető és letölthető a [mezooers.hu](http://mezooers.hu) honlapról, valamint személyesen is átvehető az Önkormányzati Hivatalban ügyfélfogadási időben.** Kérjük a tisztelt lakosságot, hogy a nyomtatványt kitöltve, személyesen nyújtsák be.

Felhívom a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy mindenki büntetőjogi felelőssége tudatában adja le nyilatkozatát, tekintettel arra, hogy a 1364/2018. (VII. 27.) Korm. határozat alapján a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság adminisztratív vizsgálatot folytat le az igénybejelentésekkel kapcsolatban.

**2018. október 15-ig csak az igénybejelentés megtételére van lehetőség, az igényelt támogatás kiosztásáról, átvételi helyéről majd egy későbbi időpontban adunk tájékoztatást a Kormány további – később meghozandó - döntései értelmében.**

Mezőörs, 2018. augusztus 28.

*Ráklai Lászlóné*  
Ráklai Lászlóné  
aljegyző

